





pútnický list


Zdroj a viac informácií: Pútnický list - Pútnické miesta; <http://www.putnickemiesta.sk/>


12-2020 
Katedrála sv. Františka Xaverského v Banskej Bystrici;
O záračnej vode a sakrálnom klenote v Porube;
Po cirkevnej mape Slovenska - Banskobystrická diecéza;
Leťme k výšinám - Loretánska kaplnka v Kremnici;
Zoznámte sa s - „Mikulášom“ v okolí Banskej Bystrice;

11-2020 
Dóm sv. Alžbety v Košiciach;
Po cirkevnej mape Slovenska - Košická arcidiecéza;
Zoznámte sa s - kostolom Všetkých Svätých v Humennom;
z Košíc až k Počskej Madone...;
Leťme k výšinám - Loretánske kaplnky na Zemplíne;


10-2020 
Katedrála sv. Emeráma, najstarší diecézny chrám Slovenska;
Po cirkevnej mape Slovenska - Nitrianska diecéza;
O Sedembolestnej Panne Márii v Topoľčanoch;
Viete, že na pútnickom mieste Skalica pri Trenčíne už stojí nový pútnický dom?;
Leťme k výšinám - Loretánske kaplnky v Nitrianskej diecéze;
Zoznámte sa s - kostolíkmi na slovanských hradiskách;


09-2020 
Bazilika Zosnutia Presvätej Bohorodičky v Ľutíne;
Po cirkevnej mape Slovenska - Prešovská archieparchia;
Leťme k výšinám - Loretánske dni v Skalici;
Zoznámte sa s - cyklo-chodníkom Ikon;


08-2020 
O obnovení mariánskej púti na zámku v Hlohovci;
Najstaršie kostoly Nanebovzatia Panny Márie v Trnavskom kraji;
Po cirkevnej mape Slovenska - Trnavská arcidiecéza;
Leťme k výšinám - Kaplnky Loretánskej Panny Márie na pútnických miestach;
Zoznámte sa s - Domom Pútnika (aj) v Trstíne;

07-2020 
V jubilejnom roku do Klokočova;
Po cirkevnej mape Slovenska - Košická eparchia;
Leťme k výšinám - Loretánska kaplnka pri Čiernom kláštore v Malackách;
O učte k sv. Cyrilovi a Metodovi v Sečovciach;
Zoznámte sa s - dreveným kostolíkom, púťou mladých a rodín v Ruskej Bystreji;
Praktická prázdninová príloha - Pútnické a exercičné domy v pútnických miestach Slovenska;


06-2020 
K Višňovskej Panne Márii;
Po cirkevnej mape Slovenska - Žilinská diecéza;
Leťme k výšinám - Loretánske kaplnky „Žofia a Barbora“;
Zoznámte sa s - najstaršími kostolíkmi v Žilinskej diecéze;

05-2020 
Katedrála sv. Martina v Spišskej Kapitule;
Zoznámte sa s - mariánskymi stĺpmi v Poprade a v jeho okolí;
Leťme k výšinám - Loretánska kaplnka v Levoči;
Po cirkevnej mape Slovenska - Spišská diecéza;
Mimoriadna príloha Pútnického listu - zoznam mariánskych pútnických miest, zoradených podľa jednotlivých diecéz Slovenska;

04-2020 
Kostol sv. Heleny v Trnave;
Zoznámte sa s - historickými gréckokatolíckymi dedinkami a osobitým životom na Horehroní;
Leťme k výšinám - Loretánska kaplnka v Kostole Zvestovania Pána v Bratislave;
Po cirkevnej mape Slovenska - Bratislavská eparchia;
Litánie v čase pandémie - modlitba pápeža Františka pri udeľovaní požehnanja Urbi et Orbi;

03-2020 
Katedrála Nanebovzatia Panny Márie v Rožňave;
Leťme k výšinám - Kostol Loretánskej Panny Márie v Bratislave;
Po cirkevnej mape Slovenska - Rožňavská diecéza;
Stretneme sa 30.6.2020 v Muráňi;
Zoznámte sa s - cirkevnou hudbou P. Ľudovíta Skalníka, O. PRAEM. (a nielen s ňou) v Jasovskom kláštore;

02-2020 
Kostol Povýšenia sv. Kríža v Podunajských Biskupiciach;
Po cirkevnej mape Slovenska - Bratislavská arcidiecéza;
Leťme k výšinám - Kaplnka Loretánskej Panny Márie v Holíči;
Zoznámte sa so - Sv. Leonardom v Doľanoch;

01-2020 
Kaplnka sv. Gorazda na Smrekovici najvyššie položené pútnické miesto Slovenska;
Po cirkevnej mape Slovenska - Ordinariát ozbrojených síl a ozbrojených zborov Slovenskej republiky;
Zoznámte sa s - Emilom Kapaunom, vojenským kaplánom;
Vojenská kaplnka Loretánskej Panny Márie na Leteckej základni Sliač;

 [späť na Úvodnú sekciu](#)